

平成 21 年 6 月 19 日

株主の皆さまへ

株式会社 みなと銀行  
取締役頭取 藪本信裕

### 第 10 期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

平成 21 年 6 月 9 日付けでご送付いたしました当行「第 10 期定時株主総会招集ご通知」の一部に誤りがございました。

お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

#### 記

訂正箇所（下線部）

1. 第 10 期事業報告（16 ページ）

（2）会社役員に対する報酬等 脚注の注 3 . の内

（正）監査役の報酬限度額は平成 10 年 12 月 22日開催の臨時株主総会

（誤）監査役の報酬限度額は平成 10 年 12 月 22 開催の臨時株主総会

2. 注記事項（31 ページ）

（損益計算書関係）

1. 関係会社との取引による収益

（正）資金運用取引に係る収益総額

（誤）資産運用取引に係る収益総額

3. 第 2 号議案 取締役 6 名選任の件（56 ページ）

取締役候補者番号 6 後藤盛次の略歴の 1 行目

（正）昭和53 年 4 月

（誤）平成53 年 4 月

4. 第 2 号議案 取締役 6 名選任の件（57 ページ）

脚注の注 2 .(4) の内

（正）定款第 36 条（第 1 号議案による変更後の定款第 35条）

（誤）定款第 36 条（第 1 号議案による変更後の定款第 35号）

以 上